Oipa 4
Yopo Kveitor ev0vypappa pe emtdyvvon a = 6%/)75—2 . Eav yvopilovpe 611 yia t=2s ko x=27m, vroloyiote
T1G €E10MGELG KiVNONG TOV SOGTHHOTOC X, TNG TOYVTNTAS U KOl TG EMTAYVVONG 0, GUVAPTHGEL TOV YPOVOUL t. (2
povaoec)
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Yy doxnen auth n exdyuvor divetm oav cuvdpINoY TNE AndoTACTG, ORGTE

ypordl et mpottoacia Twv Sagopoy wpty Ty ohoxhfipwon. Mepifouue 6
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H cradepa C urohoyileta and ) ouwvlixn [z = 27, v = 27, n) oxola diver
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H cradepd unahoyil et ndht amd ta dedopéva [t = 2,z = 27|, oxbre

MR =24C=C=1=3|z=(t+1)°

H oyfon auth exgpala 1o Budotrpa cav ouvdptnon tou ypivou. Or {rroducves ex
gpdotis tng TayUnTag xm extdywvons uropolv elxola wAéov va urohoywdoly pe
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Oépa 5

Avo paleg ml<m?2 givar evopéveg HEG® evOg oKovioD oV Tepvaet amd pia tpoyaiio. H tpoyoiio kot 1o okowi
dev &yovv paka. H kabe pala eivor tomobetnuévn mdvm o dlopopeTikd KEKAEVO einedo pe yovieg O wg mpog
70 £30.p0G. Apyika ot palec Ppickovtar o€ npepia pe ta 600 vipato va £xovv To 1610 unkog L. A) TTotog givor
0 €AAYIOTOC GTATIKOG CLUVTEAEGTNG TPPNG HETAED TV HOl®V KOl TOV KEKAMUEVOV ETTEd®V, DGTE TO COGTNUN
va apyioel va kwveitay, B) ITow sivon 1 emttdyyvvon o tov svotiuotog; I') Iow givat ) téon oto vijpa Katd ™
dapketa TG Kivnong; (2 povaodeg)
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1. Ty xabe pala aoxeitat 1o Papoc, 1 avtidpac. 1) Taon xat 1 Tpifr). ET61 Kutd KOS TOL KeKAl-
HEVOL EMTEGOV EYOVUE Y10 OPIUKI| 1IGOPPOTIU:

magsmb — T — magcosfn =0
(BeTk) 1) TPOC TU KATE POPA) Kt
—mygsmb + T —mygcosfn =0
(BeTi 1) TPOC Ta MAVE Qopd). AnaieipmvTac To T Ppicrovue
my _ smé +ncosb
m; sinf —cosé
Kot AOVOVTUC OC TPoC 7) Ppicrovue

me — 1y
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o mo + my
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. e n < 7 10 GVGTNUE EMTUYOVETUL
moa = magsinf — T — mygcosfn
mia = —mygsmé + T — mygcosbn
KU1 TPOGOETOVTUS TIC OV0 GYEGELS:

(my 4+ ma)a = (ma — my)gsmnb — (my + ma)gncosd =
(my —my)
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a = gcosf(ny —n).
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T = my(gsinf — gcosbn — a) = Mgsin().
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